

Referat af bestyrelsesmøde den 1. marts 2017

Fremmødt: Anita, Walid, Kai, Mohsen, Ernst og Sabawon.

Afbud: René og Abdullah

Ordstyrer: Kai

Referent: Walid

Opfølgning fra sidste møde:

Der mangler stadigvæk 14 lejemål, hvor Brunata ikke kunne komme ind, der bliver sendt et sidste brev til de pågældende lejemål.

Orientering fra ejendomsmester/formand:

Generalforsamlings dokumenterne fra klubberne skal afleveres til afdelingsbestyrelsen, og ikke til ejendomskontoret, vi skal huske, at gøre klubberne opmærksom på dette.

Der bliver pr. 1.april 2017 kun fejet trapper 1 gang om ugen, samme dag som trappevask. Det er for at spare på udgifterne samt at frigøre medarbejderne på ejendomskontoret for tid, da der er mange opgaver for medarbejderne.

Formanden foreslog, at holde et kort møde før alle arrangementer, for at planlægge aktiviteter og fordele opgaver.

Vi har fået ny bestyrelseskonsulent i DAB, Markus Sørensen overtager fra Liselotte Hvidt.

Klubber og aktiviteter samt nyt fra parkrådet:

Alle klubber i Sønderpark skal aflevere en liste med navne samt telefonnumre på deres bestyrelse.

Anita har været til generalforsamling i Parkrådet, hvor der var besøg af en politiinspektør, med debat om hvordan man kan skabe større tryghed i Ringsted.

EVT.

Der var et flot fremmøde til fastelavnsfesten, det var en succes i år, vi håber, at der fremover vil være et stort fremmøde til arrangementerne.

Næste møde er den 12. april 2017 klokken 17.00.